

# Благотворительная акция «Твори добро на радость детям!»

Под песню «Дорогою добра» змейкой в зал входят дети.

В: -Вас приветствуют воспитанники МБДОУ «Детский сад №4 п. Каширин» Александрово-Невского муниципального района Рязанской области

Хором: - «Ромашка».



В: - Свой детский сад мы не случайно назвали «Ромашка». Ромашка в России самый распространенный цветок. Она является символом любви, нежности, простоты, символом русской природы так горячо любимой народом. Существует легенда, что давным- давно соцветия ромашки были зонтиками и лесные гномы прятались под ними от непогоды и врагов. Так гномы это наши дети, а соцветия – это наши воспитатели, которые нежно и бережно их опекают.



Под музыку дети уходят со сцены



В: - Добрый вечер дорогие друзья! Мы рады сегодня видеть вас на празднике, празднике Доброты. Доброты к вашим детям, к близким. Все живое тянется к доброму, светлому, ласковому. Так и наши дети любят тех, кто проявляет к ним заботу, внимание, чьи руки и души согревают их своим теплом и добротой.

Под песню Барбариков выходят воспитатели.



Воспитатель-профессия наша, и порою без званий наград,  
Все равно свою любим работу, торопимся все в детский сад.

И в потоке жизни текущей, не забыть нам о мире души,  
Чтобы чуткими, добрыми, смелыми, выходили в свет малыши.

Год за годом проходит в заботах, все для них, для родных малышей,  
Изучаем, внедряем в работу инновации нынешних дней.

В-ль: -Много трудностей в нашей работе,  
Только радости больше друзья!  
Жизнь в любви, доброте и заботе,  
Я с детьми этим счастлива я

Дети группы раннего возраста исполняют танец под музыку К.Орбакайте «Губки бантиком, бровки домиком»



В:- Детский сад-это бесспорно островок человечности в океане жизненных трудностей. Здесь дети играют первые роли, учатся жить честно и справедливо, узнают добрые сказки, учат первые в своей жизни стихи.







На сцену приглашается победитель конкурса ДОУ «Есенинские чтения» Королев Степан.

С.А.Есенин «Русь».



Награждение победителей конкурса чтецов.



У нас задача так проста дарить добро от сердца к сердцу.  
И в ваше сердце поскорей вы доброте откройте дверцу.  
Свое творчество вам дарят воспитанники старшей возрастной группы «Лучики»  
Песня « Наш любимый детский сад»  
Страна доброты и страна красоты,  
Попасть туда можно на крыльях мечты.  
И я догадалась по лицам ребят  
Они рассказать о ней нам всем хотят.  
В:- Моя мечта, чтобы мои родные и близкие были здоровы.  
А у вас, ребята, какая мечта? (Работа с залом.)  
В:- Свое хорошее настроение вам дарят воспитанники средней возрастной группы.  
Танец с зонтиками.





В:- Вы знаете, в нашем детском саду есть один секретный рецепт пирога. Пирога непростого. Наш пирог называется «Дружба». Давайте поделимся им со всеми, чтобы у каждого остался кусочек этого пирога.

200 грамм дети: улыбок  
300 граммов смеха  
Килограмм здоровья  
Килограмм успеха  
Два стакана вежливости  
Горстку добрых слов  
И щепотку нежности  
Хором: наш пирог готов.

Песню «Про дружбу» исполняют воспитанники старшей возрастной группы.



В:- Сегодня праздник доброты. Давайте повернемся друг к другу и подарим улыбку. Ведь доброта – это сказочный цветок, который должен цвести в душе каждого из нас.

Танец девочек «Белая сирень».



В:- Приоритетное направление нашего дошкольного учреждения – физкультурно-оздоровительное. Мы делаем все, чтобы наши дети были сильными, здоровыми, крепкими духом. Как часть мы делаем зарядку с нашими детьми? На этот вопрос многие ответят «редко, очень редко». А в нашем детском саду это обязательная составляющая ежедневного режима дня ребенка. Пользу физических разминок трудно переоценить как для малышей, так и для их родителей.







Вы энергии искали,  
Мы ее для вас доставим.  
Все кто хочет становись на зарядку по порядку.  
И друг другу улыбнись.



В:- Каждый из родителей, взрослых, приходя в детский сад, наверное, а почему «сад». Около полутора веков назад немецкий общественный деятель Фридрих Фребель назвал дошкольное учреждение «садом», считая, что ребенок подобен цветку и его развитие зависит от , внимательного и заботливого ухода, а воспитатели-садовники, любовно и бережно, растящие эти сокровища. Наши воспитанники представляют в танце «Садовница» модель детского сада.



В:- Ребятишки проводят в детском саду максимум 5 лет, а вот некоторые взрослые 20,30 и даже 40 лет ходят в детский сад. И вот их настоящих « дошколят» сразу видно. У них глаза ясные как у ребенка. Оставайтесь такими и впредь дорогие! Мы просим подняться на сцену ветераном дошкольного образования Киселеву А.П., Синичкину М.П., Антонович Т.И.

Профессия воспитатель - трудное дело.  
Людского счастья вы создатели.  
Надо, чтобы сердце огнем горело.  
Был глаз «пограничника», а сердце матери.  
Вы, знаете, что жизнь прожили не напрасно.  
И. ничего, что голова седая.  
Быть воспитателем, друзья, прекрасно!

В:- Для вас, отдавшим детям тепло своих сердец и богатство души, вам невзирая на возраст наши аплодисменты и цветы.





Для вас танцуют воспитанники старшей возрастной группы «Приглашение».



В:- Правильное воспитание-это наша счастливая старость, плохое воспитание-это наше будущее горе, наши слезы, это вина перед людьми. Оценить качество воспитание в нашем дошкольном учреждении мы предоставим нашим родителям. От лица всех родителей выступает Тришина Валентина.







Музыкальная картинка «Матрешки».



В:- Добрым быть совсем непросто. Не зависит доброта от роста, не зависит доброта от цвета, доброта не пряник, не конфета, если доброта, как солнце светит, радуются взрослые как дети.

Песней «Дождик» вас приветствует воспитанница старшей возрастной группы Деревягина Вероника.



В:- Ребята, а вы любите получать подарки? А какие подарки вы любите получать? С подарками вы получаете частичку тепла, доброты и радости.

Свой музыкальный подарок для вас дарят воспитанники средней возрастной группы «Ложжари».





В:- Ребята, скажите, а в какой стране вы живете? А вы знаете, что русские люди всегда славились добрыми делами и поступками. Доброта вещь удивительная, она сближает как ничто другое. Сегодня доброту своих сердец пришли разделить начальник УО и МП Федотова Т.Ф.



Глава администрации Каширинского сельского поселения Петракова Т.В.



-А сейчас мне хочется особенно поприветствовать наших предпринимателей Чернышову З.Д., Игумнову Л.Н., Копылову Н.Н. Они никогда не остались в стороне от проблем детского сада.

-Сегодня многие родители принесли для детей подарки, просим их подняться на сцену. Вручение благодарственных писем родителям, администрации, предпринимателям. Звучит песня «Счастье килограммами». Выходят все дети.

В:- Дорогие мамы пройдите на сцену и встаньте вместе со своими детьми. Повернитесь к ним обнимите и поцелуйте. Сегодня вы увидели своих детишек совсем с другой стороны, не тех шалунишек, что живут с вами дома. В вашей душе, я уверена, родилось чувство гордости за свою дочь или сына. Они у вас самые замечательные, самые любопытные, самые умные, самые талантливые. Возьмите своих детей за ручки и проведите по сцене.

-Уважаемые родители, жители п. Каширин, гости, огромное вам спасибо зато, что вы уделили время нашему дошкольному учреждению.

